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Ata da 100ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa  
do Estado da Bahia, 

em 27 de novembro de 2019. 
                                   Deputado Roberto Carlos, ad hoc. À hora regimental, 14h45, na lista 

de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs(as). Deputados(as): Aderbal Fulco Caldas, 

Adolfo Menezes, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Antônio Henrique Júnior, Bobô, 

Capitão Alden, Dal, David Rios, Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Fátima Nunes Lula, Hilton 

Coelho, Ivana Bastos, Jacó Lula da Silva, Jânio Natal, José de Arimateia, Júnior Muniz, Jurailton 

Santos, Jurandy Oliveira, Jusmari Oliveira, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Luciano Simões Filho, 

Marcelino Galo Lula, Marcelo Veiga, Maria del Carmen Lula, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson 

Leal, Neusa Lula Cadore, Olivia Santana, Pastor Isidório Filho, Paulo Câmara, Paulo Rangel Lula da 

Silva, Pedro Tavares, Roberto Carlos, Robinho, Robinson Almeida Lula, Rogério Andrade Filho, 

Rosemberg Lula Pinto, Samuel Junior, Soldado Prisco, Talita Oliveira, Targino Machado, Tiago 

Correia, Tom Araújo, Tum, Vitor Bonfim, Zé Cocá, Zé Raimundo Lula e Zó (54). O Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente 

despachado pela presidência: Ofícios da(o) Deputada(o) Jusmari Oliveira e Pastor Isidório Filho 

justificando ausências em sessões plenárias. Oradores inscritos – O Deputado Pedro Tavares tratou 

da audiência pública realizada pelas Comissões de Agricultura e Política Rural e de Infraestrutura, 

Desenvolvimento Econômico e Turismo com o objetivo de discutir a portaria do Instituto do Meio 

Ambiente e Recursos Hídricos (Inema) que estabeleceu critérios para a instalação de hidrômetros 

nos poços tubulares. Declarou apoio aos agricultores e pediu ao Instituto a regularização da outorga 

dos poços tubulares. O Deputado Capitão Alden solicitou inserir nos Anais da Casa o repúdio dele às 

postagens da Deputada Federal Talíria Petrone, intituladas “Vai ter baile da gaiola: DJ Rennan está 

livre” e “Falar da realidade da favela é sempre perigoso”. O Deputado Roberto Carlos elogiou a gestão 

do Governador Rui Costa, mencionando a homologação, no último sábado, da reforma completa do 

Mercado Joca de Souza Oliveira, em Juazeiro, e relembrou que começou a trabalhar como feirante e 

camelô neste mercado. Citou a inauguração da Policlínica Regional de Juazeiro e a construção do 

Hospital do Câncer, agradecendo ao Governo do Estado pela atenção à área de saúde do Município. 

O Deputado Targino Machado comentou a matéria veiculada no jornal A Tarde na coluna do jornalista 

Levi Vasconcelos acerca da importância das obras realizadas pela Prefeitura e pelo Estado nas 

encostas de Salvador, evitando tragédias durante as fortes chuvas ocorridas ontem. Encerrou 

elogiando a gestão do Prefeito ACM Neto. O Deputado Jacó Lula da Silva criticou o aumento do 

número de brasileiros na linha da pobreza, relembrando as ações do Governo Lula em prol dos mais 
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carentes. Elogiou a administração do Governador Rui Costa, destacou as ações nas áreas de 

infraestrutura, saúde e mobilidade urbana, celebrando o lançamento de mais uma etapa do Programa 

Partiu Estágio. A Sra. Presidente saudou os alunos do Colégio Estadual David Mendes do Bairro de 

São Marcos participantes do programa A Escola e o Legislativo. O Deputado Alan Sanches elogiou a 

gestão do Prefeito ACM Neto, comparando-a à gestão anterior e mencionou obras e ações que 

comprovam avanços nas áreas de saúde e de infraestrutura. O Deputado Robinson Almeida Lula 

saudou o Programa Partiu Estágio do Governo da Bahia, elogiou a administração do Governador Rui 

Costa e fez críticas à gestão do Prefeito ACM Neto. Convidou os condutores de transporte 

complementar a participarem da audiência pública que acontecerá no Município de Feira de Santana 

para discutir a regulamentação desse tipo de transporte. A Deputada Maria del Carmen Lula tratou 

das chuvas torrenciais que aconteceram ontem no Município de Salvador, avaliando que os trabalhos 

de intervenção nas encostas e de macrodrenagem devem continuar, e disse que o Governador Rui 

Costa foi o primeiro gestor estadual a investir em obras de contenção. Constatada a falta de quórum 

regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação do Deputado Targino Machado, o Sr. 

Presidente declarou encerrada a Sessão às 15h50, à qual deixaram de comparecer os Srs. 

Deputados: Diego Coronel, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Fabíola Mansur, Marcell Moraes, 

Niltinho, Osni Cardoso Lula da Silva, Pastor Tom e Sandro Régis (09). 
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